

# 八旬老人也来找老伴儿

## “美女”“帅哥”咨询电话响不停,平时工作忙周末也可报名



**三月三东炮台相亲会**  
主办单位: 齐鲁晚报、东炮台景区  
报名咨询电话: 05379000

本报3月17日讯(记者 柳斌 赵珂 实习生 毕文竹 王宁) “我平时工作太忙了,周末来报名行么?”近日,不断有市民给记者打来热线电话咨询周末是否能报名参加“齐鲁晚报东炮台三月三相亲会”。本报提醒,为了给报名者以最大的便利,主办方设立的6处报名点,周末不休班,上班族可以携带必要证件前来报名。

本届相亲报名会刚刚启动3天,报名人数节节攀升。由于平时大家都忙于上班,不少家长跑到报

劝说来报名现场要找一个老伴儿。“人老了,生活条件不错,但总是感觉少了点啥。”一位60岁的老太如是告诉记者。  
如果您平时工作繁忙,抽不出时间报名,不妨周末到邻近的报名点报名吧。主办方为了方便大家报名,设立了6个报名点,大家可以根据居住地点选择最近的报名点。  
报名现场不少报名者对20元的工本费产生疑问。据了解,工本费20元分两部分,其中10元是为报名者制作展示卡的工本费用,本报将为报名者制作信息展示卡介绍本人信息,您也可以根据个人意愿进行设计,另外10元是东炮台相亲会门票费用(门票原价30元),4月3日-5日,报名者凭此门票加身份证可以不限次进入东炮台景区。相亲会上未能顺利结缘的朋友还可以自愿选择在《齐鲁晚报·今日烟台》免费刊登一次相亲信息。

一位80岁的老大爷在子女的

## 相亲会新增一处报名点

### 现有六处报名点可报名

本报3月17日讯(记者 柳斌 赵珂) 17日是“三月三东炮台相亲会”报名的第三天,相比前两天,今天前来报名的人数再创新高,这也令工作人员应接不暇。为此,不少读者纷纷呼吁增加报名点,主办方决定自18日起,新增“世茂影城”报名点。

此报名点设在世茂影城,报名者可乘坐1、2、5、6、8、10、18、43、45、49、50、51、52路公交车在建设银行下车,该报名点咨询电话:15106456961。至此,本次活动共有6处报名点,市民可以就近报名。

**附六处报名点:**  
●《齐鲁晚报·今日烟台》,地

址:烟台市环山路3号润利大厦1601室,咨询电话:15668068659  
●烟台大剧院,地址:烟台市南大街文化中心售票处,咨询电话:15063839738  
●烟台意程票务有限公司,地址:开发区长江路18号,彩云城正南门,咨询电话 15063831081  
●烟台中旅国际旅行社莱山营业部,地址:莱山区观海路125号(鹿鸣小区南邻),咨询电话:15063832782  
●烟台艺虹钢琴城,地址:烟台市环山路115-13号,咨询电话:15063831250  
●世茂影城,咨询电话:15106456961

## 烟台首个交警论坛诞生 一周引来5万点击

本报3月17日讯(记者 张琪 通讯员 温全福) 近日,烟台交警部门首个网上论坛在开通后受到了热捧,在短短的一周内点击量超过5万多,记者发现,网民与交警多就交通方面的疑难问题交流,交警一大队称网民的“鲜花与板砖同样欢迎”。

17日,交警一大队相关负责人告诉记者,网络舆情不能只堵不疏,必须通过现代化网络手段拓宽警民联系渠道,变被动为主动,鉴于此,一大队在胶东在线的17路空间论坛建立了“交警一大队”子版块和官方认证微博,并于3月10日开始试运行。

记者采访时了解到,民警在撰写微博时,运用的全是网民喜闻乐见的语言,通过“网味”、“街坊味”十足的亲民语言,将交警工作、安全宣传、便民服务等做到网民心坎里。其中一句“我们的口号是鲜花和板砖同样欢迎,我们的理想是通过大家的努力,让烟台一路畅通”受到了网友的一致顶贴。

目前,位于胶东在线网站社区的“交警一大队”点击量已经达到5万余次,其下设立的子版块也受到了网友们的热切关注。

## 亚沙会征集 2万城市志愿者

本报3月17日讯(记者 李娜 廖雯颖 通讯员 吕连兴) 第三届亚洲沙滩运动会进入关键时期,志愿者招募活动也在火热进行中,预计征集2万名城志愿者,最终录用4000人。即日起有意向的市民即可报名参加。

凡年满18周岁,具备亚沙会城市志愿服务岗位必需的知识技能,能够在亚沙会比赛期间连续服务者均可报名参加。其中,海阳市民、服务过大型综合赛事的可优先申请。申请者报名后,经审核和测试选拔,最终确定录用者。招募活动将于今年5月结束。志愿者招募报名地点:海阳团市委,报名电话:3222209。

编辑:魏衍艳 美编/组版:夏坤



## 滨海景区 新建两处公厕

17日,在芝罘区滨海景区,工作人员正在检查新安装的公厕,为给滨海景区游玩的市民提供一个良好的环境,滨海景区管理处新装两处正常公厕外,还专门给残疾人安装了公厕,目前公厕安装已基本完毕,近几日即将投入使用。

本报记者 赵金阳 通讯员 宋大伟 摄

# 成人病脂肪肝“恋上”儿童 烟台去年一年就有十几个

本报记者 闫丽君 通讯员 王咏梅 实习生 宋佳 鄢冬

3月18日,是一年一度的“全国爱肝日”。17日,记者从烟台市传染病医院获悉,随着“小胖墩儿”的增加,越来越多的孩子开始患上“成人病”脂肪肝。而我市最小的脂肪肝患者只有6岁。对此,专家呼吁,除了注意饮食和锻炼以外,儿童加强日常体检也很有必要。

## 6岁男童患上脂肪肝 吃香喝辣是病因

近日,家住向阳街的李女士带着自己6岁的儿子小强到市传染病医院检查。李女士称,儿子最近老是容易疲劳,即使晚上睡得再多也

还是老想睡,而且白天常常不能集中注意力。  
看着眼前6岁的小强有80斤重,接诊的市传染病医院医疗八科主任王春娟建议孩子做一个体检。这一做,着实吓了大家一跳:小强的转氨酶值为130单位,而转氨酶水平在0—40单位之间是正常的。医生说,孩子患上了脂肪肝。

面对检验结果,李女士承认,家里就这么一个宝贝儿子,好吃好喝的全给孩子一个人,没想到还真吃出了毛病。

## 脂肪肝趋于年轻化 小孩体检意识还不行

据烟台市传染病医院医疗八科主任王春娟介绍,从去年传染病医院的体检数据来看,全院共有万余名市民前来查体,其中查的患脂肪肝的患者比例达到15%,发病年龄平均为40岁左右。

“患病年龄整整提前了10岁。”王主任说,随着“小胖墩儿”的增加,现在也发现不少患脂肪肝的儿童。

“不过目前我市还没有具体的关于儿童患脂肪肝的统计数据和患病率。”王春娟主任说,“但是不排除有儿童患者产生。”她介绍,从近年来的门诊情况来看,去年一年至少有十几个小孩查出患有脂肪肝,以初中生居多,这个数字还不包括前来咨询和就诊的患者。

“脂肪肝患者,还是以查体发现为主,早发现早治疗,但是小孩查体这一块,在我市还是很少见。”王主任指出,我市几乎没有小孩前来查体,主要还是意识达不到。

## “胖”不等于“结实” 需改变不良生活方式

采访中,记者了解到,现在的家庭里,独生子女是一

家子的宝贝,全家上上下下的营养品都给孩子吃,另外还有不少家长还有这样的观点:孩子胖点可爱。

王春娟主任表示,现在的餐桌丰盛了,“好东西”孩子越吃越多,以致于营养过剩;而玉米、小麦等粗粮却越吃越少,导致最直接的后果就是孩子早早地患上了成人病,但“胖”不等于“结实”。

对此,王主任认为,现代社会,作为家长改变孩子的生活方式很有必要。首先在饮食上先要管好孩子的嘴,纠正他们不健康的饮食习惯;另外就是鼓励孩子坚持锻炼,每天起码做至少一个小时的运动。

不仅如此,王主任还说,做为家长,应该给孩子做好每年一次的健康体检,因为脂肪肝前期病症很难发现,所以加强体检就很有必要,将病患及早扼杀在摇篮里,不要等到病发时才补救。



